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Kedves Öregdiák Pap- és Szerzetestestvéreink! 
 

 

Néhány évvel ezelőtt, 2017 februárjában rendeztük meg első alkalommal a Franka papi és szer-

zetesi öregdiáktalálkozóját, melyet még két további találkozó követett, utána azonban a covidos 

években – bár a szervezésbe belekezdtünk – sajnos nem sikerült további ilyen együttléteket 

tető alá hozni. 

 

Most, remélve a helyzet enyhülését, és az oltások jelentette nagyobb biztonságot, ebben az esz-

tendőben ismét szeretettel hívunk és várunk tehát Benneteket, akik valamely egyházmegye 

vagy szerzetesrend keretei közt szolgáljátok Istent és az embereket. A meghívás szól minden 

papnak, ideiglenes vagy állandó diakónusnak, szeminaristának, egyszerű és örökfogadalmas 

szerzetesnek, valamint nem katolikus lelkipásztornak, aki a Temesvári Pelbárt Ferences Gim-

náziumban érettségizett, vagy itt tanult. 

 

Ez évi találkozónk időpontja 2022. február 24., csütörtök. A program tervezetét a levél végén 

olvashatjátok. A találkozót ezúttal is hétköznapra szervezzük, amikor talán könnyebben el tud-

tok szakadni otthoni teendőitektől. A menetrendet úgy alakítottuk ki, hogy aznapi érkezéssel 

és indulással is részt lehessen venni az eseményen. De aki itt szeretne aludni, annak igyekszünk 

szállást biztosítani az iskola és a rendház vendégszobáiban. Ezen a napon itt lesznek a diákjaink 

is, a szentmisén velük együtt veszünk részt, ugyanis fontosnak tartjuk a találkozást az öreg- és 

a jelenlegi diákok között. 

 

A közös szentmise főcelebránsa Berta Tibor (1984/A) tábori püspök lesz, aki ezúttal mutatja be 

püspöki újmiséjét a Frankában. A szentmisében megemlékezünk az elmúlt években elhunyt 

paptestvéreinkről is. Sajnos a járvány során többen meghaltak azon öregdiák atyák közül is, 

akik az előző találkozóknak résztvevői voltak. A szentmise után lehetőség nyílik egy beszélge-

tésre az iskola vezetésével és Berhidai Piusz OFM (1994/A) tartományfőnökkel az iskola jelenéről 

és jövőjéről. Végül pedig egy ünnepi ebédre várunk Benneteket szeretettel! 

 

Kérjük, hogy ha szeretnél részt venni a találkozón, a https://forms.gle/4nzUhvDGap1icCdd8 

internetes kérdőív segítségével jelentkezz a programra! Akinek esetleg gondot jelent ennek a 

kitöltése, attól is kérem, hogy írásban (e-mail vagy postai levél az iskola címén) jelentkezzen! 

A link elérhető lesz az iskola honlapján is. 

https://forms.gle/4nzUhvDGap1icCdd8


A szentmisére kérjük, hogy albát és piros stólát (Szent Mátyás apostol ünnepe lesz) hozzatok 

magatokkal! 

 

Egyre többeteknek van meg elérhetősége, és szeretnénk is mindenkit személyesen meghívni. 

Ha mégis van tudásotok olyan kollégáról, akihez nem jutott el a meghívásunk, kérjük, jelezzé-

tek, hogy mielőbb tudjuk őt is invitálni! 

 

Bármi további kérdésetek van, elérhettek az alábbi csatornákon február 2-tól: 

- kleofas@ferencesek.hu 

- +36 20 334-9176 

- [facebook] 

(Január 12. és február 2. között egy lelkigyakorlaton veszek részt, ezért ebben az időszakban saj-

nos nem leszek elérhető.) 

Ebben az évben Budapesten szolgálok a Ferenciek terén (1053 Budapest, Ferenciek tere 9.), de 

az Esztergomba címzett leveleket is megkapom. 

 

 

 

 Programterv 
 

9:00-től érkezés + fogadás (kávé, aprósüti, víz) a rendházi társalgóban 

10:15 püspöki újmise a diákokkal a templomban, főcelebráns: Berta Tibor tábori 
püspök 

kb. 11:45 beszélgetés az iskola új vezetőségével 

12:45 ünnepi ebéd 

utána napközi imaóra és búcsúzás 

 

 

 

Esztergom, 2022. január 11. 

 

Szánthó Gellért igazgató úr (1993/A), valamint az egész iskola nevében 

ferences szeretettel és öregdiáktársi barátsággal: 

 

  
 

P. Zarándy Gergely Kleofás OFM (1998/A) 
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